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1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قوعم یاه هدنورپ هب یگدیسر رد عیرست*

8334 :هرامش
24/02/1370 :خیرات
:تسویپ

فادها ققحت یاتسار ردو 3/2/70 و 2/2/70 یاهخروم رانیمسرد هحورطم بلاطم و تارکاذم وریپ اهتکرشرب تایلام لک هرادا
شلاتو تمهاب نونکا -1 : دنادیم مزلا ار تاروتسد یارجاو تاکن رکذت ، تایلام لوصو و صیخشت هاگتسد یراجلاس همانرب

یسرزاب یاهشرازگدانتسا هبو هدش هتشادگ ءارجا عقوم هب میقتسم یاهتایلام نوناق175 هدام دافم ،ناراکمه هنامیمص
هتفرگرارق صیخشت گربرودصو یگدیسر دروم زین 1368 لاسدرکلمع یتایلام یاههدنورپ مظعا تمسق هدش هئارا یاهرامآو
صیخشت اب نامزمه تسا مزلا روظنم نیمه هب.دشاب هتشادن دروم قوعم یاههدنورپ ناونعب یعوضوم هدنیآرد درادراظتنا
هک ینایدوم تایلام لوصو و صیخشت هب تبسن دنا هدومن همانراهظا میلست هب مادقاررقم دعومرد هک یئاه هدنورپ تایلام
ماقرا هک یئاه هدنورپ هژیو هب اه هدنورپ هنوگنیا یگدیسر هلاحا ، نیاربانب .ددرگ مادقازین دنا هدرک یراددوخ همانراهظا میلستزا
میقتسم یاهتایلام نوناق175 هدام رد ررقم تلهم یاههامای اهلاس نیرخآ هب تسا هجوت لباق قباوس هب هجوت اب اهنآ یتایلام
هب یجک نهدو تایلام تخادرپ قیوعت هب باسحدبو فلختم نایدوم قیوشتو بیغرت یارب یا هلیسو هکلب تسینزیاج اهنت هن
نیزیمم نایاقآ دنیامن یم میلست یتایلام یاههزوح هب ررقم دعومردار دوخ باسح کرادم و همانراهظا هک دوب دهاوخ یصاخشا
یراددوخ همانراهظا میلست زاررقمدعاومرد هک ار فلتخم عبانم یتایلام یاه هدنورپ تسرهف اعیرس فلا :دنفلکم هطبار نیارد لک
مهم یاه هدنورپ نداد تیولوا ابو هیهت هدیدرگ صیخشت گرب رودص هب رجنم هک یلاس نیرخآ تایلام نازیم دیق اب،دنا هدرک
هنوگنیا لاسره تایلام صیخشت گرب هک دننک یدنب نامز یوحن هب ار دوخ تراظن تحت صیخشت نارومام یگدیسر راک همانرب
ب .ددرگ غلاباورداص، تسا هدش هتفرگ رظنرد هداد همانراهظا نایدوم یارب هک یتلهم زا سپ هام 6 ات رثکادح نایدوم
لکزیمم ره قیرطزا دعب هام لوا همین نایاپات هامره هراشلاا قوف یدنب نامز همانرب ساسارب هرداص یاهصیخشت گرب دادعترامآ
خیراتزا هام کیات رثکادح ج .دریگرارق یمازعا نارومام یسرزاب دروم لاس نایرجردات.دوش هدادرارق لک ناریدم نایاقآرایتخارد
تلایهست هیلک د .ددرگ لاسرا بناجنبا یارب هرادا ره یاه یلک زیمم هیلک یقیفلت یدنب نامز همانرب لمعلاروتسد نیا لوصو
مئارج یگدوشخب، یلک نیزیمم نایاقآ اب قفاوت هلحرمرد یتایلام تافیفخت لیبقزا نایدوم یارب هدش ینیب شیپ ینوناق
فیلاکت ماجنا نسح صخاش ناونعب هدش ن�عت یاهکلام ساسارب یتایلام یهدب طیسقتو هرداص تاروتسد بوچراهچرد
هرداص یاهصیخشت گرب تایلام لوصو و تیعطقرد تعرس -2 .ددرگ لامعا یتایلام همانراهظا عقوم هب میلست هژیو هب ینوناق
هداعلا قوف هطبار نیارد یتایلام لک نیزیمم نایاقآ شقن تسا یگدیسر دروم لاسرد یراج یاهراک تیولوا رد و دیکات دروم
مزلا شزومآ تایلام صیخشت نارومام هب تسا مزلا صوصخ نیارد تسا راظتنا دروم رما نیا ققحترد نانآ یراکمهورثوم
نایاقآ هب هعجارم تهج یضتقم قرطب دنشابیم ضرتعم تایلام نازیم هب تبسن هک یدراومردار یتایلام نایدوم هک دوش هداد
رودصزا یراددوخ و یراداریغ تاعاسرد یفاضاراک ماجنااب زین یتایلام فلاتخا لح یاهتئیه.دنیامن بیغرتو تیاده لک نیزیمم
تیعطق هب تبسن تسا تایلام تخادرپ قیوعت دصق هب یدوم یوسزا رارق رودص تساوخرد هک یدراوم رد یگدیسررارق
نیاردو تسا نانکراک هفیظو ماجنا نسحو درکلمع هوحن، عطقمرهرد شاداپ تخادرپ کلام -3 .دومن دنهاوخ شلات اهتایلام
هتساوخ نیا قیقد یارجا یارب لک ناریدم نایاقآ تسادیکاتدروم ایوق یلبق هدش غلابا طباوض نتشاد ظوحلم صوصخ
یئارادو یداصتقا روما تارادا یاسور دروم بسحو یتایلام لک نیزیمم یراکمه اب شاداپ تسیل میظنت عطاقمرد دنفظوم
هب یگدیسر شرازگ -4 .دشاب زین نانآ ءاضما نمضتم دیاب یمیظنت یاهتسیلو دنیامن شاداپ صیصخت هب مادقاو یراذگ هطباض
ابو لک ناریدم نایاقآ ءاضماو تراظنابدیاب یملاسا یاروش سلجم مرتحم ناگدنیامنو یئارجا تاماقم یوسزا یعاجرا تایاکش
ینابم هب طوسبمروطب ددرگ لاسراو هیهت نانآ هیجوتو یتایلام تاررقم میهفتو نایدوم ضارتعا دراوم عامتساو راضحا
صیخشت گرب ناگدننکرداص مادقا هوحن صوصخرد ریدم رظنراهظا نمضتمو ددرگ هراشا نانآ تایلام صیخشت تادنتسمو
لاح نیعردو ینوناق فیلکت نایدوم اب تایلام صیخشت نارومامدروخرب نسح هدیدرگ یروآدای اررکم هکروطنامه انمض .دشاب
.دوب دهاوخ یماظتنا بیقعت بجومرما نیازا فلاخ دراوم هدهاشم و تسا یگنهرف همانرب کی

ینیسحدمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب راب کی لاس ود ره مروت خرن اب گنهامه ،نوناق نیا رد جردنم یاهباصن هیلک -175 هدام
...ق ناریزوتأیه بیوصت و ییاراد و

1370/02/24 :دنس خیرات
8334 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ایاقب یاهتایلام لوصو و تیعطق*
هدنورپ هب یگدیسر رد عیرست*
قوعم یاه
لاس زا لبق یاهتایلام نامز رورم*

68
ررقم یاه باصن تیاعر هب مازلا
لودج )2( و )1( یاه فیدر رد
/77899 هبوصم عوضوم
خروم ـه59727ت

مرتحم تأیه 1401/05/09
ناریزو
یتایلام یاه یهدب یگدوشخب
نوناق 130 هدامهرصبت عوضوم
یحلاصا میقتسم یاه تایلام

1394
رد جردنم یاهباصن لیدعت غلابا
رد میقتسم یاهتایلام نوناق
نوناق یحلاصا 175 هدام یارجا
بوصم میقتسم یاهتایلام

عوضوم ،1380/11/27
/77899 هرامش همانبیوصت

خروم ـه59727ت
مرتحم تئیه 1401/05/09

ناریزو
هرامش همان بیوصت ریوصت لاسرا

خروم ـه61907ت/173801
مرتحم تایه 1402/09/22

باصن حلاصا عوضوم اب ناریزو
هرامش همان بیوصت رد ررقم

خروم ک38929ت/3286
هب هدش دای تایه 1387/01/19

یحلاصا )175( هدام دانتسا
میقتسم یاه تایلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

8334 :همانشخب

8334 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/175/154 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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